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LLS CLQUATIONS

Exercices
Exercice 1
Résoudre les équations suivantes.
3+x=5 ‘ x+4=11 ‘ 7+x =23 ‘ x+12 =50
Exercice 2
Résoudre les équations suivantes.
3x = 15 ‘ 4x = 16 ‘ 7x = 63 ‘ 8x = 40
Exercice 3
Résoudre les équations suivantes.
14x + 4 = 32 ‘ 4x+5=17 ‘ Sx+4=19 ‘ 6x +3 =27
Exercice 4
Résoudre les équations suivantes.
3x+7 =16 ‘ 9x +19 = 100 ‘ 6x + 4 = 40 ‘ 7x +3 =45
Exercice 5
Résoudre les équations suivantes.
14x +4=13x+7 7x + 15 =4x + 60 5x+12=x+2
6a—17 = 3a + 22 5y —23 =3y +12 11b—6 =5b+ 30

Pour plus d’exercices, n’hésitez pas a visiter mon site.
poppy-sciences.com
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Exercice 1

Résoudre les équations suivantes.

3+x=5
x=5-3
x=2

La solution de

I’équation est 2.

Exercice 2

x+4=11
x=11—-4
x=17

La solution de

I’équation est 7.

Résoudre les équations suivantes.

3x =15
_15
*=3
x=5

La solution de
I’équation est 5.

Exercice 3

4x = 16

16
S
x =4

La solution de
I’équation est 4.

Résoudre les équations suivantes.

14x +4 =32
14x =32 -4
14x = 28
28
*T1a
x=2

La solution de
I’équation est 2.

4x+5=17

4x =17 -5

4x =12
12

X:T

x=3

La solution de
I’équation est 3.

Corrigés

7+ x=23
x=23-7
x =16

La solution de

7x = 63

63
=5
x=9

La solution de
I’équation est 9.

5x+4=19
5x=19—-4
5x =15

15
*=7

x=3

La solution de
I’équation est 3.

I’équation est 16.

x+12 =50
x=50—-12
x = 38

La solution de
I’équation est 38.

8x =40
_40
*=7g
x=5

La solution de
I’équation est 5.

6x + 3 =27
6x =27-3
6x = 24
_ 24
=%
x=4
La solution de
I’équation est 4.




Exercice 4

Résoudre les équations suivantes.

3x+7=16
3x=16—-7
3x=9

9
X=3

x=3

La solution de

I’équation est 3.

Exercice 5

9x + 19 =100
9x =100 —19
9x =81
81
iy
x=9

La solution de

I’équation est 9.

Résoudre les équations suivantes.

6x+4 =140

6x =40—-4
6x = 36

_ 36

=%

xX=6

La solution de
I’équation est 6.

7x +3 =45
7x =45-3
7x =42
42
X==
x=6

La solution de
I’équation est 6.

14x +4 =13x+7
14x —13x =7 —4

1x=3

3
*=7
x =3

La solution de I'équation est 3.

6a—17 = 3a + 22
6a—3a=22+17

3a =39

39
“=3
a=13

La solution de I'équation est
13.

7x + 15 =4x + 60
7x —4x = 60 — 15

3x =45

45
X=7
x =15

La solution de I'équation est
15.

5y —23=3y+12
5y —3y=12+23
2y =35
35
=7
La solution de I'équation est

35
2"

5x+12=x+2
5x —x=2-12

4x = —-10
10
x=-7
5
x=-3

La solution de I'équation est
5

>
11b—-6=5b+30
11b—-5b=30+6

6b = 36

36
b=%
b=6

La solution de I'équation est 6.

Pour plus d’exercices, n’hésitez pas a visiter mon site.
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